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Bergisch Gladbach, 19. April 2016
PRESSEMITTEILUNG

Werbeartikelkompetenz unter einem Dach 

BRUNNEN und EILERS-WERKE mit neuer Vertriebsgesellschaft

Erfolgreicher Start: Am 1. Januar 2016 wurde die BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG gegründet – das neue Dach für den gesamten Werbeartikelvertrieb der Schneider Gruppe. Auch ein entscheidender Schritt, um ganzheitlichen Kundenservice zu realisieren. 
Gegenständliche Werbebotschafter bleiben im Aufwind. Vorschub leistet die fortschreitende Digitalisierung der Produkt- und Werbewelt. Das haptische Manko gleichen Werbeartikel aus. Strategisch stimmig spielen sie ihrem Empfänger greifbaren Nutzen in die Hände, machen Qualitäten nicht nur sichtbar, sondern fassbar und damit umso glaubwürdiger. 

Der Zusammenschluss von BRUNNEN und EILERS vergrößert die Auswahl werbestarker Nutzobjekte, die von der Arbeit bis zur Freizeit wertvolle Dienste leisten. Die komplementär erweiterte Produktpalette umfasst jetzt Kalender, Notizbücher, Büro- und Schreibbedarf. 

Verbindende Merkmale: hohe Qualität, vielfältige Möglichkeiten zur Individualisierung, inspirierende Bandbreite für die konzeptionelle Abstimmung auf Zielgruppe, Anlass und Kommunikationsziel. Nicht der einzige Vorteil für Kunden und Geschäftspartner. 
Geleitet wird die neue Gesellschaft von Andreas Helmsorig. Für persönlichere Betreuung und mehr Kundennähe sorgen zwei Vertriebsbüros. Dort erwarten die Kunden bewährte Teams und versierte Ansprechpartner. Sven Weiß zeichnet verantwortlich für den Vertrieb Nord mit Sitz in Bielefeld, Günter Eisele ist verantwortlich für den Vertrieb Süd mit Sitz in Heilbronn.

Vorteil für die Kunden: Sie treffen auf Expertise für erfolgreichen Werbeartikeleinsatz, reichlich Erfahrung und hohe Beratungskompetenz. Erklärtes Ziel der neuen Vertriebsgesellschaft ist, Kundenwünsche individuell und innovativ umzusetzen. Voraussetzung, um sich vom Wettbewerb abzuheben, auch in infogefluteten Zeiten noch Aufmerksamkeit zu wecken und positiv in Erinnerung zu bleiben. 

Die Rundum-Betreuung von BRUNNEN & EILERS entlastet die Kunden ebenfalls von zeitaufwändigen Organisationsaufgaben. Komplexe Bestell- und Logistikprozesse managen die Service-Teams des Hauses. Dabei profitieren die Kunden u.a. von einem schnellen, leistungsstarken Lieferservice, der über ein zentrales, hoch effizientes Logistikzentrum abgewickelt wird.
Der willkommene Effekt für die Kunden: Ihnen wird die Realisierung von Werbeartikelkonzepten so leicht wie möglich gemacht. 

Der Ausblick für die Zukunft: Gebündeltes Know-how von der Beratung bis zur Produktion und gemeinsame Ressourcen bilden auch die Basis für weitere Investitionen und die innovative Weiterentwicklung werbestarker Produkte. 
Ein Ziel, das BRUNNEN & EILERS ebenfalls in der AG Zukunft weiter verfolgen werden. Die Mitglieder dieser Unternehmensinitiative engagieren sich für nachhaltiges, sozial verantwortliches Wirtschaften und für die Förderung von Print-Werbemitteln, die die Win-win-Strategie einlösen. 

www.ag-zukunft.com 

www.brunnenpromotion.com 

Bildmotive und -zeilen 
(AHelmsorig_Foto2016)
Die neue Gesellschaft BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG wird von Andreas Helmsorig geleitet. 

(GEisele_Foto2016)

Günter Eisele, verantwortlich für den Vertrieb Süd mit Sitz in Heilbronn. 
(SWeiß_Foto2016)

Sven Weiß zeichnet verantwortlich für den Vertrieb Nord mit Sitz in Bielefeld. 
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Hintergrundinformation
Die Mitglieder der AG Zukunft – acht mittelständische Marken- und überwiegend inhabergeführte Familienunternehmen – stehen für ökologisch unbedenkliche und nachhaltige Produkte, für Wertschöpfung und den Erhalt qualifizierter Arbeitsplätze in Deutschland und Mitteleuropa. 
Werte, die verbinden, gelebt und kommuniziert werden. Unter dem Dach der AG Zukunft engagieren sich sieben deutsche und ein italienischer Hersteller von Kalendern und anderen hochwertigen Print-Werbemitteln für Produkte, von denen sie überzeugt sind: nachhaltige, messbar wirksame Werbemedien mit hohem Nutzen für Empfänger und Absender. 
Mit ihrem neuen, vernetzten Onlineportal informiert die AG Zukunft über Neuigkeiten, wissenschaftliche Studien, psychologische Hintergründe, nachhaltige Entwicklungen und aktuelle Trends. 
 www.ag-zukunft.com 


Die Mitglieder der AG Zukunft

Joh.Brendow & Sohn Grafischer Großbetrieb und Verlag GmbH & Co. KG
www.brendow.de
BRUNNEN & EILERS Promotion Service GmbH & Co. KG
www.brunnenpromotion.com 

Bühner Werbemittel GmbH & Co. KG
www.buehner-kalender.de
Geiger Notes AG
www.geiger-notes.ag
Lediberg Kalender GmbH
www.lediberg.de
Schiffmann Kalender GmbH & Co. KG
www.schiffmann.de
WALTER Medien GmbH
www.walter.de
Zettler Kalender GmbH

www.zettler.de
PAGE  
1

